

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Долгожданная встреча

Устроилась на работу и жизнь тянулась размеренно и тихо — как пригородный поезд.

Я работала в небольшой компании, которая находилась на 7 этаже большого многоэтажного здания, неподалеку от центра города. на разных этажах здесь располагались магазинчики, игровые клубы, небольшие компании, а длинные коридоры с многочисленными дверями уходили далеко за пределы видимости. Жизнь была как обычно скучна. Работа-дом, работа-дом.

День был самый обычный. Ранняя весна. Я зашла в переполненный лифт и кто-то сказал — «Мне на третий» Я нажала кнопку 3. Лифт поехал. Когда двери открылись, я прижалась к стене, и поток людей из кабины направился в коридор.

В принципе, по утрам — я вообще не обращаю внимание на происходящее, поэтому я даже не посмотрела на лицо мужчины, оставшегося со мной в лифте. Но как только двери закрылись — он резко подошел ко мне и прижал лицом к металлической стенке. Быстро нажал на «стоп» и стал задирать мне пальто.

Теперь-то я узнала его. Давно мой господин не давал о себе знать, я уже стала забывать запах его кожи.

Всем корпусом он прижимал меня к стене, а руками приподнял юбку и стал спускать трусики.

Давно я тебя не видел, маленькая сучка! — сказал он. Стой спокойно и мне не придется рвать тебе задницу. Он присел на корточки и обеими руками раскрыл мне ягодицы. Ооо, какая узкая у тебя дырочка, наверное, никто не имеет тебя в зад? Отвечай мне немедленно! — сказал он хрипло и стал тыкать пальцем в мое анальное отверстие. Да, господин. Никто кроме вас не занимается моей попкой. — от возбуждения мои колени подкашивались.

По его приказу я нагнулась и выпятила зад. Он плюнул мне на дырку и вставил анальную пробку из плотной резины.

Поднимайся, дрянь. И приведи себя в порядок! Он вытирал руки носовым платком. Я поправила юбку, отряхнула пальто. «Сегодня после работы зайдешь ко мне. Мой офис 485 — на 4 этаже. Я вытащу пробку. « — последние слова он говорил уже покидая лифт.

Весь день я не находила себе места. Все выпадало из рук, а мысли путались в голове. Стоило мне присесть — как задница начинала ныть и мне приходилось ерзать на стуле.

В 19—15 я постучала в 485 кабинет. Зайдя, молча стала у входа.

«Ты опоздала, тварь. Я жду тебя уже 15 минут. Немедленно разденься и стань на четвереньки».

Голая я подошла к нему и поцеловала его руку.

Он приказал стать к нему попой. Передо мной поставил большую миску с пивом и приказал пить из нее не останавливаясь.

Сам же стал шлепать мой зад рукой. Иногда беря в руки плеть или ремень. Если я переставала лакать из миски — он давал мне пощечину и тыкал лицом в миску. Пиво уже не помещалось в меня, а щеки горели.

Минут через 20—30 он вставил мне свой член в рот и стал быстро двигаться. Вообще, он единственный мужик в моей жизни, который так искусно ебал в рот. У меня слезились глаза от того, как глубоко залазила его головка. Он трепал мне волосы, давал пощечины то руками,

то членом, плевал на мое лицо и агрессивно брал меня в рот. Когда его член стоял колом — он подошел сзади, резко выдернул пробку из задницы и стал выдавливать в растянутую дырку смазку. Она была холодная и я невольно стала дергать попой. За что тут же получила ремнем за нетерпеливость.

Ах ты моя, сучка, приговаривал он — бедная, моя. Никто не ебет тебя в зад и теперь мне придется серьезно поработать над тобой. Потерпи, дорогая, скоро я тебя растяну как уличную шлюху и тебе не стыдно будет за свою узкую дыру.

Говоря это, он заталкивал свой член мне в зад. Я старалась не сопротивляться, но его член был слишком большой, чтоб войти незамеченным. Я кричала, а он не обращая внимания на мои слезы входил в меня. Нуууу, так дело не пойдет, в какой-то момент сказал он строго. Я так буду до утра с тобой возиться. Он подошел ко мне и вставил кляп в рот. Потом привязал руки к ножке стола, а ноги связал вместе настолько, чтоб я не могла ими двигать. Две деревянные прищепки он прицепил мне на соски, после чего снова стал сзади.

Теперь, тебе придется немного потерпеть, — сказал он и стал резко трахать меня в зад. Он выдавил всю смазку на мою попу и как бы я не старалась сжаться — член все равно проскальзывал в меня. Я рычала и стонала. Но он знал свое дело — быстро и глубоко он входил в меня. И спустя 10 минут я перестала ощущать боль. Он заметил это и подошел к моему лицу. Целуя мои губы и волосы, он периодически сжимал мне соски, теребил прищепки и когда я от наслаждения открыла рот — он вставил туда член. Да... я говорила уже... этот человек умеет ебать в рот. Кончал он бурно. Со стонами, рычанием и хрипом. Я проглотила всю сперму до последней капли. Щеки мои горели от удовольствия. Когда он развязал меня — я б еще долго лежала. Не было сил идти. Но он поднял меня, одел. И приказав явиться сюда на следующий день, выставил за дверь.